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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 90 / 16-01-2017 

 

     

   

   

 

 
 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι/ισσες, 

 

Γνωρίζετε πολύ καλά ότι το Σωματείο μας είναι το κορυφαίο στον τραπεζοϋπαλληλικό 

χώρο στο ζήτημα της καλλιέργειας του ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ κι ένα από τα πιο 

πρωτοπόρα σωματεία εργαζομένων στις αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες των μελών 

του. 

Ήδη από φέτος το Σωματείο μας είναι διοργανωτής και αποκλειστικός χορηγός σε δύο 

(2) εργασιακά πρωταθλήματα: 

Α. Βόλεϊ γυναικών (Πρωταθλήτρια διοργάνωσης ΟΤΟΕ). 

Β. Βόλεϊ ανδρών (Πρωταθλήτρια Εργασιακού και διοργάνωσης ΟΤΟΕ). 

Ταυτόχρονα μετέχει στα Πρωταθλήματα εργαζομένων επιχειρήσεων της Commercial 

League με τις ομάδες του: 

Γ. Ποδόσφαιρo ανδρών (Πρωταθλήτρια Commercial League). 

Δ. Μπάσκετ ανδρών (Πρωταθλήτρια Commercial League). 

Ε. Μπάσκετ ανδρών Θεσσαλονίκης (Κυπελλούχοι ΕΚΘ). 

Όλες οι πιο πάνω ομάδες μας κατέκτησαν πέρυσι τα αντίστοιχα Πρωταθλήματα στα 

οποία μετείχαν και μάλιστα οι ομάδες μας Γ και Δ ανακηρύχτηκαν και ΥΠΕΡΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΕΣ 

ΟΜΑΔΕΣ  στην διοργάνωση της Commercial League (Super Cup).  

Ταυτόχρονα διοργανώνουμε το Εσωτερικό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου 5Χ5 μεταξύ των 

συναδέλφων μας των μονάδων της Τράπεζας στην Αττική με μεγάλη συμμετοχή συναδέλφων 

και αντίστοιχη επιτυχία.  

Παράλληλα ενισχύουμε και επιβραβεύουμε όσους συναδέλφους ασχολούνται με 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΘΛΗΜΑΤΑ, όπως: 

 Τένις 

 Πινγκ-Πονγκ 

 Σκάκι 

 Δρόμοι αντοχής και ημιαντοχής 

 

Εννοείται ότι οι συμμετοχές των μελών μας είναι κυρίως από τις περιοχές με τον 

περισσότερο συγκεντρωμένο πληθυσμό μελών (Αττική και Θεσσαλονίκη). 

Το Δ.Σ. του Union Eurobank: 

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης 
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 1. Καλύπτει όλα τα λειτουργικά έξοδα των ομάδων και την υλικοτεχνική υποδομή 

τους (γήπεδα κλπ). 

 2. Διαθέτει προπονητές και βοηθούς προπονητή σε όλες τις ομάδες του. 

 3. Φροντίζει και για όλα τα θέματα που αφορούν την ΥΓΕΙΑ των 

αθλητών/αθλητριών.  

Μάλιστα για το τελευταίο ζήτημα διοργανώνει την Τετάρτη 18/01/2017 (Αμφιθέατρο 

Σωματείου, Εμμ. Μπενάκη 32, 3ος όροφος), ΕΙΔΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: «ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΕ ΟΜΑΔΙΚΑ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ». 

Συμμετοχή στην Ημερίδα μέσω του μέλους του Δ.Σ. Γαβριήλ Μιχαλάτου 

(gmichalatos@unioneurobank.gr, fax: 210 3609072, τηλ.: 6972 051520) για όσους ασχολούνται 

με τον αθλητισμό συναδέλφους, αφού τα θέματα είναι άκρως ενδιαφέροντα.  

 «Πρώτες Βοήθειες για Αθλητές»: Εισηγητής κ. Δημ. Μαριώλης (Εκπαιδευτής Α’ Βοηθειών 

στα προγράμματα της Αμερικανικής Καρδιολογικής Εταιρείας). 

 «Διάστρεμμα Ποδοκνημικής»: Εισηγητής κ. Χατζηλιάδης Γεώργιος (Ιατρός και 

Φυσικοθεραπευτής) 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι/συναδέλφισσες, 

 

Σε όλες τις αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες του Union Eurobank (από το 2000 

που άρχισαν) συμμετέχουν χωρίς καμία επιβάρυνση και οι συνάδελφοι-εργαζόμενοι στις 

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ του Ομίλου της Eurobank. 

Αν υπάρχουν ενδιαφερόμενοι για τον Εργασιακό Αθλητισμό συνάδελφοι/ισσες είτε από 

την Τράπεζα, είτε από τις θυγατρικές της Εταιρείες, ας επικοινωνήσουν με τον υπεύθυνο 

Γραμματέα Αθλητισμού του Δ.Σ. του Union σ.δ. Δημ Γκριτζάλα (τηλ. 6944 765557). 

 

 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  

 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

O Πρόεδρος                Ο Γεν. Γραμματέας 

                                            Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 
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